H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

* MabBaivw tL ovopaletal ypappLkn eélowon Ue
SU0 AyVWOTOUC KOL TIWC TIOPLOTAVETOLL
ypodlko. ZeAidba 122



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

 TPOBAHMA:AvV oto SutAaolo evoc aplBuou x
npooBeocoupe eva aplBuo Y Bplokoupe
aBpolopa 6. Na Bpeite mola oxeon cuvOEEL
TOouC aplBuouc x kat Y



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

2x+Y=6



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

e 2x+y=6.
* AUVOUUE WC TIPOC P KOl EXOUUE



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

e 2x+y=6
e W=-2x+6



[PAMMIKE2 EZI2Q2EI2

¢ W=-2x+6
* [t x=1 €xoupue



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

¢ W=-2x+6
* [t x=1 €xoupue
o P=-2*1+6=-2+6=4



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

¢ W=-2x+6
* [l x=-3.5 exoupe
o P=-2*(-3.5)+6=;(AvokoAn npaén)






H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

* Aafaloupe .Altvetol n euBela 2x+P=6 Kol
UTTOVOOUE OTL OL AUCELC TNC TTOPATIOVW
eélowonc elval Ol CUVTETAYUEVEC OAWV TWV
ONUELWV TNC MPonyoupevVNC evBeiac.



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

* TeAka n eélowon ax+pYP=y moplotavel evBeia
gAV Eva €K Twv a N B va eivat dtadpopo tou
UNOEVOC



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

* 2x+y=6

* Mo x=0 €yovpe 2*0+y=6 N y=6 dnAadn to
onueio A(0.6).

e [l y=0 €xoupe 2x+0=6 1 2x=6 1N 2)/2=6/2 N
x=3 O6nAadn to onueio B(3.0).



H Evvola tn¢ YpapULKNG E€lowonc

MoaBoivw TL ovopaletal ypoupkn eélowon pe dvo
QYVWOTOUC KOl TIWC TILPLOTAVETAL YPADLKAL

MPOBAHMA:Av oto SutAaoto evoc aplBuou x
npocBecoupe eva aplBuo Y Bplokouvpue abpolopa 6.
Na Bpeite noia oxeon cuvOEeL Touc aplBpouc X Kat Y
2x+P=6.AUvoupe wc tpoc P KoL EXOULE

W=-2x+6

Mo x=1 exouvpe P=-2*1+6=-2+6=4

AwapBalovpe .Alvetol n euBeta 2x+P=6 KoL UTTOVOOUE
OTL oL AUOELC TNC mapamavw eélowonc eival ot

OUVTETAYMEVEC OAWV TWV CNUELWV TNE TPONYOUUEVNC
gvBeiac.



